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Ráno nás čekalo nalodění a šesti-
hodinová plavba směr Sardi-

nie. Tentokrát byly v posádkách i děti, ne-
boť poznávací výprava  na tento malebný 
ostrov je určena právě rodinám, které chtějí 
trávit dovolenou aktivně. 

Po vylodění jsme zamířili na nejpou-
tavější pobřeží celého ostrova, které se 
nazývá Costa Smeralda. Náš první kemp 
byl na nejzajímavějším místě, jímž je ost-
růvek Madallena. Dopluli jsme k němu na 
trajektu a ještě téhož dnes odpoledne jsme 
zamířili na nádhernou pláž Cala Franceza, 
která se ukrývá pod růžovými útesy ze žuly. 
Na tomto ostrůvky jsme strávili tři dny, které 
jsme prokládali výlety po uzoučkých ces-
tách a koupáním na plážích s průzračnou 
vodou. Jeden den jsme si pronajali plachet-
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nici na výlet po okolních ostrůvcích. Jinak 
než lodí se na ně nelze dostat. Našli jsme 
tam nádherné zatím civilizací nedotčené 

pláže a plážičky ukryté v malebných zá-
točinách. Smaragdová voda a bílý písek 
nám dávaly pocit, že se koupeme někde 
v Karibiku. Celá parta si užila další poho-
dový slunný den. 

Ráno jsme se přesunuli zpět do měs-
tečka Palau, odkud jsme se přeplavili 
trajektem zpět a pokračovali po pobřeží 
směrem na západ do městečka Santa 
Terezza, které je nejblíže ostrovu Korsika 
a přes Bonifaciovou úžinu sem několikrát 
denně připlouvá trajekt. Byl čas změnit 
program a vyrazit do středozemí, přes-
něji řečeno směr pohoří Monte Limbara. 
Konečně jsme opustili asfalt a vydali se na 
nezpevněné cesty, které lemovaly korkové 
duby. Tábořili jsme ve výšce téměř tisíc me-
trů nad mořem na úplné samotě s nádher-
ným výhledem do kraje.

Další den jsme strávili ježděním po kli-
katých cestičkách strmě stoupajících a kle-
sajících mezi skalami roztodivných tvarů. 
Na polední pauzu jsme využili stínu, který 
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poskytoval obrovský balvan ležící si jen 
tak volně v prostoru. Zdejší panorama 
skal je nepopsatelné. Odpoledne jsme se 
vrátili zpět na pobřeží, kde jsme nedaleko 
Valedorie strávili tři dny v kempu situova-
ném přímo na pláži. Parta se zde ještě 
více stmelila a každý den jsme strávili spo-
lečným plážovým fotbálkem a nezbytným 
posezením při skleničce něčeho dobrého 

a studeného. Absolutním vrcholem poho-
dy bylo grilování při západu slunce nad 
horizontem šumícího moře. My a naše 
Touaregy - prostě pohoda.

Cesta pokračovala na západní pobře-
ží. Po cestě jsme navštívili vyhlášenou vi-
notéku Sella Mosca a přírodní rezervaci, 
která je na obrovském útesu Capo Cacia. 
Sídlí zde mořští orli a hlavně supi, kteří jsou 
schopni díky své velikosti a obrovské síle 
odnést i ovci. Tu potom z velké výšky pustí 
na skálu, a tak si připraví bohatou hostinu. 
Večer jsme strávili společnou prohlídkou 
města Algebro, které je vystavěné v kata-

lánském stylu a je připomínkou doby, kdy 
tuto oblast ovládali Španělé.

Přišel opět čas na výlet mimo silnice 
a my opouštili pobřeží a přes vnitrozemí 
se přesunuli na východ do pohoří Genanr-
gentu, kde jsme měli sjednaný průjezd 
přes místní rezervaci a hlavně jsme zde 
měli domluvený pohodový večer na malé 
salaši u přítele Antonina. Tento drobný ho-
ral se zde živí výrobou a prodejem ovčích 
sýrů. My sem již tři roky jezdíme trávit večer 
pod hvězdným nebem u velkého dubového 
stolu. Místní horalové nám tu vždy za ma-
lou úplatu připraví stylové pohoštění. Noc 
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strávená na salaši je jednou z těch, na které 
se nezapomíná. Protože jsme zde byli už 
poněkolikáté, vydali jsme se ráno sami 
na cestu po klikatých opuštěných cestič-
kách místních hor.

Odpoledne se kola našich Touaregů 
dostala zpět na asfalt a my zamířili na 
východní pobřeží do městečka Cala Go-
none, ležícího pod příkrovem skal na za-
čátku útesu táhnoucím se v délce 25 km.

Ráno vedla naše cesta do přístavu, 
ve kterém jsme měli zamluvené motorové 
čluny. Na nich jsme absolvovali celodenní 
výlet podél zmíněného útesu. Ve skalách 
jsou přímo u hladiny vyhloubené jeskyně 
a hlavně malé pláže, které patří k nejkrás-
nějším z celého ostrova. Zůstali jsme tu po-
slední dny naší expedice. Dále nás čekal 
jen přesun na sever do Golfo Arancie od-
kud vyplouvá naše loď zpět do Evropy. 

Sardinie je zemí, která nabízí místo pro 
maximální relax, ale je možné si tady užít 
i off-road. Ovšem nečekejte takový terén, 
na který jste zvyklý například z Rumunska 
nebo Maroka. 

Cílem této expedice, kterou podnikl 
český TouaregClub bylo poznání krásné-
ho ostrova Sardinie, kde lze na některá 
místa dojet pouze teréňákem. Tento ostrov 
nabízí bezpočet možností pro koupání, 
opalování a odpočinek. Tato expedice je 

vzhledem k nízké off-roadové náročnosti 
vhodná i pro rodiny s velmi malými dětmi.

A co plánuje TouaregClub na příští 
rok? „Je toho hodně, co chceme našim kli-
entům nabídnout“, říká Michal Šesták, šéf 
TouaregClubu. „Abychom ale nebyli tako-
ví tajnůstkáři, čeká nás Island, ostrov ohně 
a ledu, kam se vypravíme příští rok. Více 
už neprozradím“, dodává Michal Šesták.

Máte-li zájem, stát se členy Touare-
gClubu, více o jeho činnosti se dozvíte 
na www.touaregclub.cz.  
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